
Звіт про діяльність 
ГС “Асоціація управителів житла” за 2019 рік 



Станом на 2019 рік ГС «Асоціація управителів житла» співпрацює з Міністерством розвитку громад
і територій України, ДУ «Фонд енергоефективності», Міжнародною фінансовою корпорацією
IFC, Асоціацією міст України, профільним комітетом ВРУ, Асоціацією газового ринку України,
Асоціацією «Укртеплокомуненерго», ГО «Асоціація ліфтовиків України» Антимонопольним
комітетом України, НКРЕКП, місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого
самоврядування (ОМС).

Серед останніх досягнень Асоціації  - врегулювання наступних питань:

- НКРЕКП залишили тарифи за електроенергію для місць загального користування (МЗК) на
рівні тарифу для населення;
- скасовано 100 % передоплату за сплату електроенергії для МЗК;
- отримано роз'яснення Мінрегіону до ЗУ №417 «Про особливості здійснення права

власності в багатоквартирному будинку», щодо прийняття рішень з затвердження умов
договору та договірної ціни за послугу з управління, кількістю голосів – 50%+1;
- за наполегливими вимогами Асоціації Міністерством розвитку громад та територій України

внесено зміни до Довідника кваліфікаційних характеристик працівників і змінено вимоги для
проходження професійної атестації менеджера-управителя БКБ;
- протягом трьох останніх років відстоюємо інтереси управителів та ОСББ в питанні

технічного обслуговування внутрішньобудинкових газових мереж;
- спільно з Інститутом Муніципального Менеджменту (ІММ) в партнерстві з проектом

«Енергоефективність в житловому секторі України», групи світового банку IFC на постійній
основі проводяться регіональні семінари з підготовки менеджерів-управителів.



Між народні конгреси та між народні робочі поїздки, 
відеоконференції, круглі столи, наради

Головні заходи та досягнення  
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Міжнародна конференція «Як створити ринок 
управління житлом в місті»



Всеукраїнська практична конференція «Нові правила
взаємовідносин співвласників, управителів та надавачів
житлово-комунальних послуг в сучасних законодавчих
умовах»



Конференція «Напередодні  роботи Фонду 
енергоефективності. Досвід та результати м. Херсона»



Перша міжнародна конференція «Науково-технічний 
прогрес в житлово-комунальному господарстві». Мінськ



Практична дискусія «Стратегічні напрямки реформування 
сфери управління багатоквартирними будинками в сучасних 
законодавчих реаліях, за умов збереження балансу 
можливостей співвласників та управителів» в рамкахXV 
Міжнародного конгресу “Інституційні та технічні аспекти 
реформування житлово-комунального господарства — 2019”



Спільні заходи з Інститутом муніципального 
менеджменту та Міжнародною фінансовою 
корпорацією (IFC) групи Світового банку



НАШІ ПАРТНЕРИ



Бессарабська площа, 9/1Б, 
м. Київ, 01004

тел. +38 044 337-13-45
www.auz.org.ua

НАШІ КОНТАКТИ
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